

СФУ «проводил зиму»

Дата события: 14 марта 2010 г.

14 марта 2010 года на лыжной базе «Политехник» состоялся оздоровительный праздник для преподавателей и сотрудников СФУ **«Проводы зимы»**.

Традиционные проводы зимы в СФУ превратились ещё и в самый настоящий оздоровительный праздник! Для всех желающих были организованы лыжная гонка в зачёт спартакиады «Бодрость и здоровье», детские старты, конкурсы по подтягиванию на высокой перекладине и по поднятию гири, веселый конкурс «меткий стрелок», турнир по футболу, катание на лошадях. Всех гостей от души угощали кашей, чаем и блинами.



В празднике приняли участие более 600 человек, том числе 50 детей.

Итоги соревнований:

В лыжной гонке по программе спартакиады «Бодрость и здоровье»

Женщины: 1 место в своей возрастной группе завоевали:

Зырянова Валентина, Лопатина Тамара, Дорошенко Оксана, Станченко Лариса, Винникова Елена, Цимбалюк Марина.

Мужчины: 1 место в своей возрастной группе завоевали:

Меренцов Сергей, Никифоров Александр, Бизюкин Сергей, Федоров Валентин, Авдеев Сергей, Гелецкий Владислав, Вепренцев Владимир.

В конкурсе по подтягиванию на высокой перекладине



1 место -Лочехин Александр с результатом 35 раз.

В конкурсе по поднятию гири весом 24 кг

1 место -Григоренко Евгений с результатом 56 раз.

Самая спортивная семья – Агеенко ИКиИТ ВЦ награждена подарочным сертификатом в магазин «Спортмастер» на сумму 1000 руб.

Турнир по футболу

1 место – заняла команда территориального подразделения №4.

Спортклуб, 17 марта 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5525>